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ACTA DE LA REUNIÓN DEL DÍA 27/01/2015
CONSEJO DE PARTICIPACIÓN DE ZONA 3
PARTICIPANTES: 

· Cruz Roja Asamblea de Avilés (Nelly)
· APRAM (Esther)

· Afesa (Gonzalo)

· Amas de Casa de Valliniello (Adela, Araceli)

· Peña Barcelonista (Simón)

· A.VV. La Atalaya de Xagó (Manolo)

· A.VV. Pedro Menéndez (Pablo)

· A.VV. Marcos del Torniello (Lici)
· Fundación Secretariado Gitano (Alejandro)
· Club Recreativo de la Tercera Edad Tierno Galván (Jesusa y Manuel)

· Ateam Integra (Julia)

· Africanos Asociados del Principado de Asturias (Fámara)

· Alda (Sofía)
· Laura (a título individual)
Ana Concejo (Concejala de Hacienda y Promoción de la Ciudad), Merce, Flor y Putxi (Servicio de Participación y Ciudadanía).

LUGAR: Centro de Empleo Europa
HORA : 17:00 horas.

ORDEN DEL DIA:
1. Propuestas ciudadanas incorporadas a los presupuestos municipales 2015

2. Presentación del portal web municipal aviles.es.
3. Información sobre la reunión del Consejo de Ciudad, constituido el pasado 26 de noviembre de 2014.

1. Presentación del portal web municipal aviles.es.
Ana Concejo presenta el nuevo portal web municipal aviles.es, resaltando una serie de aspectos que considera importantes:

· la parte principal del portal es un reflejo general de la ciudad

· por su relevancia se han incorporado enlaces directos en la página principal a: deporte, cultura, turismo, juventud y empresas

· el sistema del portal web es diferente a la página anterior, se gestiona a través de un buscador

· la página ha sido “testada” por personas de diferentes asociaciones de Avilés para recoger su punto de vista y propuestas

· este portal incorpora una “sede electrónica” que permite realizar directamente más de 40 trámites administrativos. Se realizó un estudio inicial sobre los trámites más habitualmente utilizados por la ciudadanía para incorporarlos y así facilitar un servicio de gestión de estos trámites a través del portal las 24 horas del día.

Funciona a través de un “usuario y contraseña” (las personas que se han inscrito a algún curso municipal del aupa, deportes, que tienen clave de acceso a la wifi municipal, etc., pueden acceder con el mismo usuario y contraseña)

Existen dos tipos de trámites:

a) directamente realizados a través del sistema en el momento

b) otros que tienen que ser validados por personal municipal (por ejemplo la modificación o actualización de datos en el registro de asociaciones, darse de alta en los comedores escolares, etc., requieren la consulta y comprobación de datos por parte de diferentes Servicios Municipales)

· se trata de una web INCLUSITE. Esto significa que es accesible para personas con muchos tipos de discapacidad: visuales, de movilidad... es accesible incluso para personas que tengan que manejarla a través de sonidos. Para ello sólo es necesario que otra persona lo configure en el ordenador de uso habitual
· existe una versión para móvil

· en la nueva marquesina que se ha instalado en Las Meanas hay una pantalla con posibilidad de utilización de este portal web

Tras esta explicación se muestra un vídeo informativo.

Se informa además, que desde el Servicio de Participación y Ciudadanía se han programado unos cursos de formación  en los CDTLs, organizados con los  Servicios Municipales  de Informática y Educación, sobre el portal dirigidos a las asociaciones. Se ha enviado un correo electrónico con la información a todas las entidades inscritas en el Registro Municipal de Asociaciones y en esta reunión se les da la información por escrito para que las difundan en sus barrios y entidades (se recuerda además, que la sede electrónica permite realizar trámites tanto a las entidades como a cada persona a título particular).

2. Propuestas ciudadanas incorporadas a los presupuestos municipales 2015:
Ana Concejo disculpa la ausencia del Concejal de Participación Ciudadana por temas personales y pasa a explicar el proceso de aprobación del Presupuesto Municipal 2015 y en qué medida se han tenido en cuenta las propuestas recogidas en esta zona y trasladadas al Ayuntamiento.
El Presupuesto Municipal para el 2015 se aprobó en el Pleno Municipal del viernes 29 de enero.

Tras la última reunión mantenida por la Alcaldesa y ella misma con los Consejos de Participación de las cuatro zonas en el mes de diciembre en el Complejo Deportivo Avilés donde se presentó la propuesta de Presupuestos del equipo de Gobierno Municipal, se mantuvieron encuentros con el resto de grupos políticos para recoger propuestas y buscar apoyos para su aprobación. Finalmente el equipo de gobierno llegó a un acuerdo con el Partido Popular y se aprobaron.

En líneas generales, se resalta:

· la subida de un 9% en las ayudas de emergencia social

· incremento en un 2,3 % las partidas de Bienestar Social, siendo Avilés el 15º municipio a nivel nacional y primero de Asturias en gasto de este tipo.

En relación a las Propuestas presentadas a los Presupuestos Municipales en esta zona, teniendo de referencia las propuestas priorizadas:

· Apertura de líneas de ayuda o becas comedor para familias cuyos hijos/as vayan a colegios concertados, por bajos ingresos o estar en situación desfavorecida.
No se ve crear una línea de ayudas para esta demanda, se considera cubiertas estas necesidades a través de ayudas de emergencia y bonificaciones para necesidades básicas a familias que lo precisen que ya existen y se pueden solicitar en los Servicios Sociales y éstas incluyen el tema de los comedores escolares para todas estas familias, independientemente del Centro Educativo al que asistan.

Se comenta, además, que en el caso de los Centros Concertados, la dirección del Centro puede hacer llegar a los Servicios Sociales situaciones de necesidad que detecte y se atenderán de la misma manera que cualquier otra. Se recuerda, además, que en todas las Zonas de Avilés hay Centros con comedor escolar que atiende no sólo al alumnado del propio Centro si no a quienes necesiten este recurso.

Las actividades extraescolares, por ejemplo, funcionan de la misma manera, el acceso es para todo el alumnado independientemente del Centro en el que cursen sus estudios.

A diferencia de otros Ayuntamientos, además, el hecho de que una familia no pague el comedor escolar no conlleva que el o la menor no pueda seguir disfrutando de este recurso, si no que se investiga cual es la causa con la familia.

El modelo de trabajo en bienestar social que se impulsa desde el Ayuntamiento es este, un modelo de atención integral y global, no basado en ayudas puntuales.

En relación a este punto algunas entidades (AVV Pedro Menéndez, AVV Marcos del Torniello, Cruz Roja, Tierno Galván, Amas de Casa de Valliniello) dicen no tener claro que una de las propuestas prioritarias presentadas fuera esta. Desde el Servicio de Participación Ciudadana se enseña el Acta correspondiente para aclarar que sí fue una de ellas.

Se abre un debate sobre lo comentado por la Concejala, manifestando todo el mundo estar de acuerdo con este modelo de atención igualitaria, integral y global que atiende a las familias en su conjunto y que, en lo que se refiere a este tema en concreto no tiene en cuenta las características particulares del Centro Educativo.

· Incremento de las partidas sociales. Tal y como se comentó anteriormente y siendo conscientes de las dificultades que la crisis y sus efectos causan en las personas, el Presupuesto ha considerado prioritario el incremento de las  ayudas o prestaciones sociales que tengan que ver con  el empleo,  becas para comedores escolares, ayudas de vivienda, o aquellas que ayuden a cubrir las necesidades generales de las personas.
· Pisos tutelados para personas con enfermedad mental. Propuesta de interés que se tendrá en cuenta en futuros ejercicios presupuestarios, no en 2015.
Otras propuestas que estaban pendientes y se van a ejecutar en la zona:
· Mejora de firme, aceras y barandilla del paseo de El Arañón 

· Modificación de pasos elevados en La Texera y La Luz

· Asfaltados varios en diversas zonas de la ciudad

· Ampliación del parque infantil del parque de Las Meanas (C/José Cueto)

· Instalar juegos saludables para mayores en el parque de Las Meanas

· Alumbrado de la nueva senda peatonal del río Magdalena

· Mejoras en la instalación eléctrica y el alumbrado en el Fondo de Valliniello, el parque infantil de La Toba y el aparcamiento del apeadero de La Rocica

· Aparcamiento en la avenida de Gijón

· Urbanización del tramo de la avenida Cervantes comprendido entre la plaza de Los Oficios y la avenida Gutiérrez Herrero. 

Otras propuestas generales de la ciudad:

· Ampliación durante las vacaciones escolares de Semana Santa de los Talleres Infantiles de Avilés (TIA).

· Recogida selectiva de residuos orgánicos. Se aplicará en breve como experiencia piloto en Llaranes, con subvención de COGERSA.

3. Información sobre la reunión del Consejo de Ciudad, constituido el pasado 26 de noviembre de 2014.

Por parte del Servicio de Participación y Ciudadanía, Mercedes Capa expone que:

El 26 de noviembre de 2014 se reunió por primera vez, el Consejo de Ciudad  en el  Ayuntamiento de Avilés formado por 38 personas, bajo la presidencia de la Alcaldesa de Avilés.

El Consejo de Ciudad se define en el artículo 25. 1 del  CAPITULO III del Reglamento de Participación Ciudadana como: “órgano de participación con funciones de estudio, debate, consulta y propuesta en determinados temas como son: el plan estratégico, grandes proyectos, el planeamiento urbanístico general, los criterios generales de los presupuestos y el programa de actuación municipal para la legislatura”.

Pretende ser un espacio que represente al conjunto de las sensibilidades presentes en la ciudad  y donde se debata, proponga e informe sobre proyectos estratégicos  con repercusión importante en el conjunto de la ciudad.

Según se establece en el articulo 26 del RPC, el Consejo de ciudad lo forman:

a) El/la Alcalde/sa.

b) Representantes de los grupos políticos integrantes de la corporación en proporción al número de concejales que tengan en el pleno, a propuesta de sus portavoces.

c) Dos representantes de las organizaciones sindicales más representativas, a propuesta de estas.

d) Un representante de las organizaciones empresariales más representativas, a propuesta de estas.

e) Cuatro representantes de las asociaciones de vecinos, a propuesta de los Consejos de participación.

f) Un representante de La Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Avilés, a propuesta de la misma.

g) Un representante del Hospital San Agustín.

h) Dos representantes de entidades de interés público sin fines de lucro que realicen funciones y actividades de tipo social, a propuesta del Consejo sectorial del área funcional de desarrollo social y mejoras de las condiciones de vida de la población.

i) Un/una representante de los consumidores y usuarios a propuestas de Consejo sectorial del área funcional de desarrollo social y mejoras de las condiciones de vida de la población.

j) Un/una representante de los jubilados y pensionistas a propuestas de Consejo sectorial del área funcional de desarrollo social y mejoras de las condiciones de vida de la población.

k) Un/una representante de cada uno de los consejos de participación de zona, a propuesta de éstos.

l) Un/una representante de cada consejo sectorial, a propuesta de éste.

m) Tres expertos/as designados entre personas de especial preparación y reconocido prestigio en los campos que constituyen la actividad propia del Consejo.

A lo largo del 2014 se fueron eligiendo a las personas que representaron a los diferentes órganos de participación (sectoriales y territoriales) así como representantes de organismos externos al ayuntamiento, agentes sociales y representantes de los grupos políticos municipales.  Así mismo el Reglamento facilita la presencia de expertos en las materias de las que se trate a propuesta de la Alcaldesa.
Finalmente el Consejo de Ciudad estuvo  integrado por las siguientes personas:
Grupos políticos municipales:

· Grupo socialista: Miguel Ángel García Balbuena, Luis Ramón Fernández Huerga y Teofilo Rodríguez Suárez

· Grupo Popular: Constantino Álvarez García, Carmen Vega Fernández

· Grupo Foro: Enriqueta García Suárez, Andrea Martín Corao

· Grupo Izquierda Unida: Alejandro Cueli Obaya

Sindicatos: 
· María de las Mareas García, por UGT 
· José Manuel Rodríguez Baltar, por CCOO

Empresarios/as: 
José Manuel García Rodríguez (FADE)
Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Avilés: 
Luis Esteban Alcalde

Hospital San Agustín: 
Lidia Clara Rodríguez García

Consejos sectoriales:
· Mayores: Jerónimo Iglesias Navazo en representación de Jubilados y Pensionistas.

· Juventud: Killyam Alfaraz Delgado 
· Infancia y Adolescencia: Carla Allende Tocino

· Eliminación de Barreras: Julián Valdavida 

· Bienestar Social: Fermín Bravo 

· Escolar: Nuria Delmiro Santana

· Salud: Palmira  García Cotero

· Cooperación Internacional: Isolina Riaño Galán
Consejos de participación de zonas:

· Asociaciones de vecinos:

· Carmen Martínez, consejo zona 1

· Aladino Gonzalez, consejo zona 2

· Pablo González, consejo zona 3

· Otras asociaciones:

· Juan Francisco Diez, consejo zona 1

· Julián Valdavida, consejo zona 2

· Nelly Fernández, consejo zona 3

· Andrés Mayor, Consejo zona 4

Expertos/as designados por la Alcaldesa:

· Angélica García Álvarez, de Galerías Amaga

· Sergio Villanueva, de la Atlética Avilesina

· Gerardo García-Roves, del Centro de formación Profesional Suances

Asisten con voz pero sin voto:

· Noel Suárez Loredo, Responsable Gabinete de Alcaldía

· Carmen Santos, Responsable del Servicio Municipal de Comunicación

· Mercedes Capa, Responsable Servicio de Participación y Ciudadanía

· Luisa García Solar y Joaquín Gómez, Responsables del Área de Bienestar Social y del Servicio de Educación, Promoción Empresarial y Empleo.

No asisten y excusan las representantes (titular y suplente) del Consejo de Mujer. No asisten la representante por las A.VV. del Consejo de zona 4 y la representante del Consejo de Mayores.

Actúa como secretaria la Secretaria Municipal, Pilar Pontón.

El desarrollo del Reglamento de Participación ciudadana ha supuesto un proceso que, en cuanto compete al Servicio de Participación Ciudadana y los Consejos de Zona, ha tenido el siguiente recorrido en tiempos y fechas:

· Junio de 2012. Jornadas P. Ciudadana. Hablamos de la normativa de los Consejos de zona.

· Octubre a Diciembre 2012: Elaboración y debate Normativa Interna

· Pasa a Informe Jurídico.

· Marzo de 2013. Se presenta en reunión conjunta de todas las zonas y se hace propuesta de aprobación en el Ayuntamiento.

· En abril se lleva a la Comisión Municipal de Bienestar Social, y es aprobada inicialmente en el  Pleno Municipal de 19 de abril de 2013.

· Publicada en BOPA el 23 de mayo de 2013, al no haber alegaciones en el plazo de 30 días de información publica, es aprobada definitivamente.

· En este proceso participan unas 100 entidades y 13 personas a titulo individual.

· Con la normativa aprobada, ya se pueden elegir representantes de zona al Consejo de Ciudad.

· Febrero 2014. Consejos de zona eligen representantes.

· Abril 2014. Apertura expediente Consejo de Ciudad. Decreto Alcaldesa y notificación interesados para nombrar representantes con un plazo hasta agosto 2014.

· Noviembre 2014. reunión primera Consejo de Ciudad.

En el próximo mandato, se estiman un mínimo de dos reuniones, al inicio y al final de legislatura.
Nelly y Pablo que asistieron al Consejo de Ciudad en representación de esta zona explican al resto los contenidos de la primera reunión:

· creación formal del Consejo
· propuesta de que la UCAYC estuviera representada en este órgano de participación

· apoyo de la ciudad en el proceso de Alcoa

· seguimiento del proyecto Avilés Acuerda (2012-15), que incluye medidas importantes para el conjunto de la ciudad, como infraestructuras, empleo, educación, entre otros y que contiene un número importante de ejes donde trabajar, incluida la participación ciudadana. También se trató el tema presupuestario que acompaña a este proyecto y que, a pesar de su complejidad, se encuentra ejecutado en un 50% de su cuantía. Durante este año se irá ejecutando el resto. Se da un documento del Avilés Acuerda a todas las personas presentes.
Pablo comenta que el Consejo de Ciudad, dadas las atribuciones que tiene puede tener una dinámica de trabajo que precise de más reuniones de las mínimas que establece el Reglamento de Participación Ciudadana y que, incluso para su desarrollo podría llegar a tener un régimen o normativa de funcionamiento interno.
Señala que acaba de constituirse y que todos estos temas de funcionamiento y trabajo más concreto se irán viendo y construyendo entre todas/os.

Sin más temas que tratar finaliza la reunión a las 18:40.
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