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ACTA DE CONSTITUCIÓN CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
 DE ZONA 2 DÍA 16/11/2015
LUGAR: Centro de Servicios Municipales Participación y Ciudadanía (Sabino Álvarez Gendín 26)

HORA: 17:00. Horas
PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

· A.VV. El Horreo (Manuel Fernández alvarez)
·  A.VV. Santo Domingo de Miranda(Félix Agustín Rodríguez)

· A.VV  Polígono de la Magdalena (Pedro Majada Majada, Alfonso Buján Pidal)

· AMPA C.E.I.P. Palacio Valdés (Primitivo Miranda García)
· AMPA I.E.S. de la Magdalena  (Francisco Javier Besteiro, Aurora Muñiz Rodríguez)

· DIFAC (Julian Valdavida Antón, Lucía García García)
· Asoc. Rey Pelayo (Ana María Díaz Tamargo)

· Asoc. Parkinson Asturias (Rosa Saldaña Fernández)
· Asoc. Cultural Abeyu (Angela Hernández Macias)

· ACCEM (Raquel Palacio Torre)

· Fundación Cruz de los Ángeles (Esther Larrea Martínez
· A titulo individual ( Mª José Rodríguez García)

· A título individual (Antonio José Marfil Márquez)

· A título individual Mª Teresa Gonzalo Esteban)
Miguel Ángel García Balbuena (Concejal de Participación Ciudadana y Cooperación Internacional), Fuen, Merche,  Flor y Alba, (Servicio de Participación y Ciudadanía)

Actúa de secretaria la funcionaria Adelaida Fernández Brañas, por delegación de la Secretaria Municipal. 

ORDEN DEL DIA:
1. Elección de representantes de consejos de zona para:

· El Consejo de Ciudad
· Apoyo a la presidencia y la secretaría en cada consejo.

2. Proceso de aportación a presupuestos municipales y constitución del grupo de trabajo.
3. 3. Otras informaciones de interés para la Zona
Tras una presentación inicial de las personas asistentes, Balbuena agradece y da la bienvenida a los asistentes y  se procede con el orden del día:

1. Elección de representantes del consejo de zona 2
· Consejo Ciudad
El Consejo de Ciudad es un órgano de participación, regulado en el Reglamento de Participación Ciudadana (RPC. Artículos 25 a 27) con funciones de estudio, debate, consulta y propuesta en determinados temas de interés colectivo para el conjunto de la ciudad como son: el plan estratégico, grandes proyectos, el planeamiento urbanístico general, los criterios generales de los presupuestos y el programa de la actuación municipal para la legislatura.

El RPC establece la composición de este órgano máximo de participación, entre lo que figuran 2 representantes por cada uno de los Consejos de Participación de Zona: 
· Un representante de las asociaciones de vecinos

· Un representante del resto de entidades y personas a título individual que conforman el Consejo de Zona
Por los/as representantes de las asociaciones de vecinos de la zona 2, se presentaron voluntarios no habiendo objeción alguna  por parte de los presentes, saliendo elegidos como titular y suplente:
· Titular,   Pedro Majada. (A.VV. Polígono de la Magdalena)

· Suplente,   Julián Valdavida. ( DIFAC)
Se pasa a la elección de los suplentes, para ello varias personas proponen como posibles candidatos/as: Manuel Fernández.( A.VV. El Horreo) y Mª Teresa Gonzalo (a título individual) Tras la votación el resultando ha sido:

· Titular,   Manuel Fernández  (A.VV. El Horreo) 
· Suplente,   María Teresa Gonzalo, ( a título individual)
· Elección de vicepresidente/a y vicesecretario/a del Consejo de Participación de zona  2
La “Normativa interna de funcionamiento de los Consejos de Participación de Zona” establece (art. 5 y 6.4) la posibilidad de contar con una persona como vicepresidenta y otra de apoyo a la secretaria entre los componentes del Consejo.
La elección se ha realizado de forma voluntaria a instancia de las propuestas, no habiendo objeción al respecto por parte de los presentes, saliendo elegidos:
· Vicepresidenta, Angela Hérnandez (Asoc. Abeyu)
· Vicesecretaria, Antonio Marfíl (a título individual)
· Apoyo, Mª José Rodríguez (a título individual)

Todos los puestos tendrán una duración de 4 años coincidiendo con la legislatura.
2. Proceso de aportación a Presupuestos Municipales y constitución del grupo de trabajo.
Se hace entrega a los asistentes de un documento con el resumen de cómo se lleva a cabo el proceso de aportación a los Presupuestos Municipales desde la ciudadanía.
Fuen, hace una exposición de su contenido y la situación en la que nos encontramos en la actualidad en cuanto a las fechas y la necesidad de presentar por parte de las entidades,  propuestas para poder incluirlas en las aportaciones presupuestarias del año 2016.
Si bien se habían establecido unos plazos para ello, este año debido a las elecciones municipales y constitución de la actual Corporación, al parón del verano etc. los plazos se habían quedado muy lejanos, no pudiendo llevarse a cabo un proceso normalizado, no obstante se pide a las entidades presenten sus  propuesta antes del día 27 de noviembre de 2015 para poder incluirlos en los presupuestos de 2016.
Se presentará una sola propuesta  razonada por entidades y personas a título individual, ante el Servicio de Participación Ciudadana. Una vez recepcionadas, se transmitirán a los servicios municipales correspondientes, quienes realizarán una valoración técnica por cada una de ellas. Con esta información, en las siguientes reuniones de los Consejos se deberán debatir y priorizar aquellas que técnicamente sean viables.
En el mes de febrero de 2016 se hará el proceso en el que se trabajará el mismo esquema  que estaba establecido, lo que nos dará margen para hacer aquellas otras propuestas que cada entidad o asociación considere de interés para la ciudadanía, y que en el mes de julio, este proceso este finalizado y así llevarlo a los presupuestos de 2017.
· Constitución del grupo de trabajo.

La elección se ha realizado de forma voluntaria, no habiendo  objeción al respecto por 
parte de los presentes.
· Alfonso Buján.( A.VV. Poligono de la Magdalena)
· Ángela Hernández. (Asociación Abeyu)

· Ana María Díaz. ( Asoc. Rey Pelayo)

· Mª Teresa Gonzalo (a título individual)

· Mª José Rodríguez (a título individual)

3. Otras información de interés para la Zona:
Informa Fuen (Participación) sobre:

· El XII premio a la Labor al Voluntariado, que se viene dando a aquellas personas o entidades que por su labor  con y hacía los demás destacan entre otros.
En esta edición han sido premiados el grupo “Atención Soporte a la Integración” que hace labor de apoyo en las piscinas municipales a las personas con discapacidad, cabe destacar que la edad de estas personas voluntarias oscila entre los 85 años y los 35.
Otro de los premios ha recaído en la Asoc. Astarte, Residuos Solidarios, que recoge y recicla aquellos objetos electrónicos y de nuevas tecnologías, que posteriormente se utilizarán en entornos donde a las personas les sería muy complicado asistir a cursos de formación. En la actualidad participan en un programa de aulas solidarias en el municipio. También vende a empresas de reciclado “seguro” lo que no se puede reutilizar, y lo que se obtiene se emplea en programas o acciones relacionadas con la infancia tales como ayuda a niños/as con enfermedades raras y que sus tratamientos tienen un coste adicional. El próximo día 10 de diciembre a las 19.00 horas, en la Casa de la Cultura de Avilés, tendrá lugar el acto de entrega de este premio y se invita a los asistentes al mismo.
· Con motivo del Día Internacional contra la Violencia hacia las Mujeres, 25 de noviembre 2015, se hace entrega del programa que se llevará a efecto desde diferentes entidades, Asoc. etc. como son la VIII Marcha Comarcal contra la Violencia de Género, actos, talleres y conferencias. Se hace una reflexión sobre el año negro que tenemos con los continuos asesinatos de mujeres a manos de sus parejas.

· Desde el Centro Municipal de Atención a Personas Sin Hogar se hace participe a los presentes del programa que se llevará a efecto con motivo del Día de las Personas sin Hogar 29 de noviembre de 2015, que se desarrollará entre los meses de noviembre y diciembre, con diferentes actos así como puertas abiertas para que se pueda visualizar como es su funcionamiento y acogida aquellas personas que por una u otra razón han llegado al albergue y como han podido volver a tener un techo y su integración en la sociedad.
· Ruegos y preguntas. (Varios)
Intranet.-
Se informa a los asistentes que se ha tenido alguna dificultad con la Intranet, pero que n poco tiempo estará disponible.

Que toda la documentación así como la información relacionada con Participación Ciudadana se puede encontrar en http://avilesparticipa.org, 
Que es intención de este servicio hacer participe de la formación necesaria aquellas personas o entidades que lo precisen para el correcto uso de esta herramienta, que vendrá a facilitar notablemente la relación entre la ciudadanía. 
Varios.
Pedro (AVV. La Magdalena) hace mención a como se llevaron efecto los anteriores presupuestos en relación al tema social, y se pido solidaridad en ese momento, ya que era prioritario sobre otras peticiones. Manifiesta que el servicio de mantenimiento no funciona y no debería pedirse en los presupuestos si no a través del registro. Se debería de tener una partida al efecto.
Al hilo de esta situación los representantes de diferentes asociaciones presentes hacen evidente su descontento con el mantenimiento de la zona, tema éste que siempre sale en todas las reuniones.

Paneles informativos.

Balbuena (Concejal) hace alusión a los paneles informativos que fueron colocados en las diferentes asociaciones de vecinos, de un total de 17 paneles alguno no se ha podido colocar, y que no son exclusivos de la A.VV. si alguna asociación necesita poner algo también puede.

En esta intervención se informa a los asistentes del cambio del servicio para una nueva ubicación en la C/ Rivero 54, antigua Policía Local, y estará en la tercera planta, se pretende se haga a mediados de diciembre.
Accesibilidad.
Julian (Difac) se interesa por la accesibilidad del local toda dado que se ubica en la tercera planta. Se le informa que tiene ascensor y rampas al efecto.
Se plantea el tema de los autobuses CTA como medio deficitario y caro, Pedro (A.VV. La Magdalena) hace especial hincapié en la zona de La Grandiella, donde viven unos seiscientos vecinos que carecen de transporte público y el que tienen queda tan lejos que no aporta ningún servicio. Se plantea este tema como prioritario para esta legislatura, retomando ya el trabajo realizado y tener reuniones con CTA.

Primitivo (AMPA Palacio Valdés) pregunta como solicitar unos bolardos en las inmediaciones del Colegio Palacio Valdés, pues los vehículos ocupan los espacios dedicados a los peatones, con el peligro que conlleva a la entrada y salida del colegio. Balbuena (Concejal) le indica que haga la petición por el registro.

Julian (Difac) invita a los asistentes a la presentación del libro escrito por el expresidente Domingo, a las 18.00 horas el día 20 en el centro de exposiciones del Arbolón. El libro se vende a 10 € y las ganancias son para la entidad.
Sin más temas que tratar finaliza la reunión a las 18.30 horas.
Servicio de Participación y Ciudadanía
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