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ACTA DE REUNIÓN CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
 DE ZONA 1 DÍA 16/12/2015
LUGAR: Centro de Servicios Municipales El Foco
HORA: 17:00. Horas

La reunión es presidida por la Alcaldesa, Marivi Monteserin, asistiendo también el Concejal de Participación y Ciudadanía Miguel Ángel García Balbuena y la Técnica de Participación Ciudadana: Fuencisla Rubio Muriedas. Asisten además los siguientes
PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

· A.VV. Santa Bárbara de Llaranes: José Gabriel Alzola Llamero
· A.VV. El Marapico de Villalegre: Mª Concepción López Areces, Laura Cortés Rodriguez
· A.VV. La Luz: Carmen Martínez García
· AMPA CEIP Llaranes: Isabel Fernández Serrano

· Amas de Casa Delegación Llaranes: Mª Luz Martínez

· Cáritas Parroquial de Llaranes: Nieves Álvarez Mariño
· Santa Bárbara Teatro: Nieves Álvarez Mariño 
· COFELLA: Aarón Macías Cajete, Juan Francisco Diez Arias
· Asociación Síndrome de Down de Asturias: Tatiana Redondo Álvarez  

· Asociación de enfermos de Crohn y Colitis Ulcerosa: Concepción Sánchez Areces
· ASEMPA: Beatriz Vázquez González
· Africanos Asociados del Principado de Asturias: Izidro Monteiro Camala
· Club Popular de Cultura Llaranes (Juan José de la Paz)
· A  título individual: Jesús Gómez González 

Actúa de secretaria la funcionaria Adelaida Fernández Brañas, por delegación de la Secretaria municipal.
ORDEN DEL DIA:
Se trata de manera monográfica el único punto del Orden del Día:

Información y debate de las propuestas a presupuesto municipales del año 2016
Informa Fuen que hasta el día 27 se recibieron las propuestas para los presupuestos del 2016. Hoy vamos a ver las especificas de esta Zona, aunque el documento que se os envío tenia todas las propuestas presentadas. 
La Alcaldesa plantea que las prioridades del equipo de Gobierno para las cuentas municipales del próximo ejercicio que son las siguientes: 

Generar las condiciones para impulsar al actividad económica y la creación de empleo. Es nuestro primer objetivo. Habrá un capítulo para incentivar la actividad económica, que procure la generación de empleo. Una de las principales apuestas es el Parque Tecnológico, la innovación, créditos para el emprendimiento, puesta en marcha de una oficina de atención a quienes quieren poner en marcha un negocio, como actuaciones más destacables.

Mantener el gasto social y las medidas de lucha contra el impacto de la crisis en las personas y las familias. Todo lo que tiene que ver con prestaciones sociales, pobreza energética, atención a la dependencia etc. Todo ello supone un 25% del total del presupuesto. Se incluye también todo lo relacionado con la educación y la conciliación de la vida familiar y laboral: educación (apuesta por el 0 a 3, refuerzo educativo, evitar al máximo el fracaso escolar).

Mejora del entorno físico de la ciudad y de los servicios que prestamos a la ciudadanía

Hacer que los espacios de convivencia sean lo más agradables y funcionales posible, que mejoren los lugares en los que vivimos.

Trabajo en líneas estratégicas de futuro, como puede ser el Plan de Movilidad y otros. Respecto al Plan de Movilidad habrá una partida para contratar a una Consultora que nos ayude a hacer un buen diagnóstico, contando con la participación de todos y todas; hacer una propuesta a medio plazo que nos permita saber qué actuaciones tienen que llevarse cabo, qué nos supone económicamente y buscar fondos, intentando conseguir financiación europea. El Plan de Movilidad tiene que ser comarcal: esto acarrea más dificultades, pero dada la infraestructura y la situación de nuestro municipio, no puede ser de otra manera. Hay 5 Ayuntamientos implicados, el Consorcio de Transporte y las Compañías privadas. 

Este proceso participativo nos aproxima mucho a la realidad porque es un ejercicio de participación práctica. Y en política local hay que tener los pies en el suelo y la mente en propuestas de futuro innovadoras. 

Quiero reconocer el trabajo de las entidades y personas que formáis parte de los Consejos de Participación. Aunque hay demandas concretas, que son necesarias, pero lo también se presentan propuestas que afectan a la mayoría de la población de la zona, e, incluso, de la ciudad en general. Esto dice mucho de la calidad de la participación en Avilés. 

El Concejal de Participación Ciudadana manifiesta que todas las aportaciones se consideran importantes y han sido recogidas. La intención es ir dando respuesta a todas ellas en la medida de lo posible, aunque no hayan sido priorizadas. Da cuenta de lo que han informado los Técnicos y Técnicas municipales sobre la viabilidad de las aportaciones presentadas. No obstante, su ejecución estará supeditada, en gran medida, a la aprobación de los presupuestos.

Tras la exposición de las informaciones técnicas se producen una serie de intervenciones en el sentido de aclarar o ampliar la información, y se debaten las prioridades, con explicación de las mismas por parte de las personas que las proponen, entre las que cabe destacar las siguientes:  
Izidro plantea que falta una de sus propuestas, relativa a que el Ayuntamiento en lo referente al empleo se tenga en cuenta las cláusulas de la discriminación positiva  en términos de empleo de nuestro colectivo. Ha sido un error de transcripción y se acuerda incluirla. No obstante la Alcaldesa manifiesta que todo lo relativo a las cláusulas de empleo se va a continuar cumpliendo y exigiendo como se venia haciendo hasta ahora.

Jesús Gómez plantea que la propuesta de la Biciescuela está enfocada no solo a niños, sino a toda la población. Se necesita generar confianza, dotar de habilidades para el uso de la bici; sería como un curso. 

La Alcaldesa: hay que valorizar este medio de trasporte. Debemos tener en cuenta la dificultad que supone el que convivan bicicletas y coches, porque no hay espacios para carriles bici, lo que se denomina “pacificación del tráfico”. Lo ideal sería que lo llevara  una entidad con la que se pudiera conveniar.

Juan José (Club Cultura Llaranes).- Respecto a la propuesta de restauración de los murales del C.P. de Llaranes, al planteamiento técnico de que puedan hacerla el Colegio con la subvención que reciben del principado, manifiesta que esto debe incluirse en el patrimonio cultural del barrio y de la ciudad. Precisamente dos murales han sido dañados al hacer obras de mantenimiento,  y puede que no se puedan restaurar. Este patrimonio tiene más de 60 años. Son obras reconocidas a nivel internacional, y merecen una atención exclusiva y especial. También propusimos a Llaranes para Pueblo Ejemplar, y la conservación de la cultura y el conjunto patrimonial es muy importante. Además, esta propuesta la hemos hecho conjuntamente todas las entidades del barrio.

 La Alcaldesa: me parece muy importante. Cara al futuro, si algún día hacemos una ruta cultural, es necesario que esté bien conservado; estos artistas cada vez tienen más relevancia. Se podría hacer un Convenio con la Escuela de Arte y Restauración. Se podría incluir anualmente una partida.

Adrián (COFELLA), respecto a la propuesta relativa a las exigencias en las fiestas de seguros y condiciones y requisitos de seguridad, cree que si no es con ayuda municipal, las Entidades no pueden asumirlas y dejarán de hacerse, ya que los gastos que esto acarrea son inasumibles. Las Asociaciones de Vecinos presentes están de acuerdo con este planteamiento.  
El Concejal informa que para el mes de febrero del próximo año, la Policía va a convocar a las Asociaciones para ver qué posibilidades hay, ya que el Ayuntamiento tienen que velar por el cumplimiento de la normativa legal. 

Seguidamente, se someten a votación las propuestas presentadas. El procedimiento es que cada Entidad o persona a título individual elija dos propuestas, y, del total, las dos o tres que hayan obtenido mayor número de votos, serán las aportaciones consideradas como prioritarias.

Tras la correspondiente votación, los resultados obtenidos, en la Zona 1, son los siguientes:

1. Restauración de Murales del Colegio Público de Llaranes

2. Arreglo de las canchas rojas de Llaranes

3. Mejoras de equipación del Centro Cultural de La Luz (Biblioteca) 
Sin más asuntos que tratar finaliza la reunión a las 18.45 horas.
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