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ACTA DE REUNIÓN CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
 DE ZONA  2 DÍA 17/12/2015
LUGAR: Centro de Servicios Municipales Participación y Ciudadanía (Sabino Álvarez Gendín 26)
HORA: 19:00. Horas

La reunión es presidida por la Alcaldesa, Marivi Monteserin, asistiendo también el Concejal de Participación y Ciudadanía Miguel Ángel García Balbuena y las Técnicas de Participación Ciudadana: Fuencisla Rubio Muriedas y Mercedes García Martínez. Asisten además los siguientes
PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

· A.VV. El Horreo (Manuel Fernández alvarez)

· A.VV  Polígono de la Magdalena (Pedro Majada Majada, Alfonso Buján Pidal)

· AMPA C.E.I.P. Enrique Alonso (Noel Valdés Cid)

· DIFAC (Julian Valdavida Antón)

· Asoc. Rey Pelayo (Ana María Díaz Tamargo)

· Asoc. Cultural Abeyu (Angela Hernández Macias)

· Fundación Cruz de los Ángeles (Esther Larrea Martínez)
· A titulo individual ( Mª José Rodríguez García)

· A título individual (Antonio José Marfil Márquez)

Actúa de secretaria la funcionaria Adelaida Fernández Brañas, por delegación de la Secretaria municipal.
ORDEN DEL DIA:
Se trata de manera monográfica el único punto del Orden del Día:

Información y debate de las propuestas a presupuesto municipales del año 2016
Informa Fuen que hasta el día 27 se recibieron las propuestas para los presupuestos del 2016. Hoy vamos a ver las especificas de esta Zona, aunque el documento que se os envío tenia todas las propuestas presentadas. 
La Alcaldesa plantea que las prioridades del equipo de Gobierno para las cuentas municipales del próximo ejercicio que son las siguientes: 

Generar las condiciones para impulsar al actividad económica y la creación de empleo. Es nuestro primer objetivo. Habrá un capítulo para incentivar la actividad económica, que procure la generación de empleo. Una de las principales apuestas es el Parque Tecnológico, la innovación, créditos para el emprendimiento, puesta en marcha de una oficina de atención a quienes quieren poner en marcha un negocio, como actuaciones más destacables.

Mantener el gasto social y las medidas de lucha contra el impacto de la crisis en las personas y las familias. Todo lo que tiene que ver con prestaciones sociales, pobreza energética, atención a la dependencia etc. Todo ello supone un 25% del total del presupuesto. Se incluye también todo lo relacionado con la educación y la conciliación de la vida familiar y laboral: educación (apuesta por el 0 a 3, refuerzo educativo, evitar al máximo el fracaso escolar).

Mejora del entorno físico de la ciudad y de los servicios que prestamos a la ciudadanía

Hacer que los espacios de convivencia sean lo más agradables y funcionales posible, que mejoren los lugares en los que vivimos.

Trabajo en líneas estratégicas de futuro, como puede ser el Plan de Movilidad y otros. Respecto al Plan de Movilidad habrá una partida para contratar a una Consultora que nos ayude a hacer un buen diagnóstico, contando con la participación de todos y todas; hacer una propuesta a medio plazo que nos permita saber qué actuaciones tienen que llevarse cabo, qué nos supone económicamente y buscar fondos, intentando conseguir financiación europea. El Plan de Movilidad tiene que ser comarcal: esto acarrea más dificultades, pero dada la infraestructura y la situación de nuestro municipio, no puede ser de otra manera. Hay 5 Ayuntamientos implicados, el Consorcio de Transporte y las Compañías privadas. 

Este proceso participativo nos aproxima mucho a la realidad porque es un ejercicio de participación práctica. Y en política local hay que tener los pies en el suelo y la mente en propuestas de futuro innovadoras. 

Quiero reconocer el trabajo de las entidades y personas que formáis parte de los Consejos de Participación. Aunque hay demandas concretas, que son necesarias, pero lo también se presentan propuestas que afectan a la mayoría de la población de la zona, e, incluso, de la ciudad en general. Esto dice mucho de la calidad de la participación en Avilés. 

El Concejal de Participación Ciudadana manifiesta que todas las aportaciones se consideran importantes y han sido recogidas. La intención es ir dando respuesta a todas ellas en la medida de lo posible, aunque no hayan sido priorizadas. Da cuenta de lo que han informado los Técnicos y Técnicas municipales sobre la viabilidad de las aportaciones presentadas. No obstante, su ejecución estará supeditada, en gran medida, a la aprobación de los presupuestos.

Tras la exposición de las informaciones técnicas se producen una serie de intervenciones en el sentido de aclarar o ampliar la información, y se debaten las prioridades, con explicación de las mismas por parte de las personas que las proponen, entre las que cabe destacar:
Pedro (A. VV Polígono de la Magdalena): aunque en todas las reuniones mantuve que en las aportaciones a presupuestos no deberían hacerte propuestas de mantenimiento, son demandas que hacen los y las vecinas de la zona, por lo que mi obligación es trasmitirlas. Respecto a la propuesta de reparación y asfaltado de entrada saco C/ Valdés Salas nº 3, manifiesta que la parte privada es apenas de 40 m. 

La Alcaldesa manifiesta que es privado y no se puede intervenir.

Respecto a la propuesta de aceras Pelame-Alfaraz-Cruz de Illas, es prácticamente imposible de llevar a cabo, porque se necesitaría expropiar. 

En lo relativo a la propuesta de medidas de seguridad en el Parque de la Magdalena, se comenta la posibilidad de hacer una zona ajardinada que solucione el problema.
Respecto a la última propuesta, limpieza y mantenimiento de la nueva urbanización del polígono de la Magdalena, la Alcaldesa informa que todas las zonas, solares que sean de otras administraciones o de empresas, y que no las mantiene nadie, el Ayuntamiento podría ejecutarlas y subsidiariamente pasar las facturas correspondientes, pero nunca íbamos a cobrar. Por ello estamos viendo la posibilidad de poner sanciones. Non se nos permite actuar en Zonas privadas. Se podría pedir que nos permitieran adecuarlo y que podamos utilizarlo. Habría que ver si es viable, incluyendo el tema de la sanción.  

Seguidamente, se someten las propuestas a votación. El procedimiento es que cada Entidad o persona a título individual elija dos propuestas, y, del total, las dos que hayan obtenido mayor número de votos, serán las aportaciones consideradas como prioritarias.

Tras la correspondiente votación, los resultados obtenidos, en la Zona 3, son los siguientes:

1. Instalación de ascensor en la Casa Consistorial por la entrada principal

2. Ampliación de la zona infantil de juegos del Parque del Carbayedo 

Sin más asuntos que tratar finaliza la reunión a las 20.30 horas.
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