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ACTA DE REUNIÓN CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
 DE ZONA  4 DÍA 17/12/2015
LUGAR: Complejo Deportivo Avilés, (Polideportivo Quirinal)

HORA: 17:00. Horas

La reunión es presidida por la Alcaldesa, Marivi Monteserin, asistiendo también el Concejal de Participación y Ciudadanía Miguel Ángel García Balbuena y las Técnicas de Participación Ciudadana: Fuencisla Rubio Muriedas y Mercedes García Martínez. Asisten además los siguientes
PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

PARTICIPANTES: En representación de las siguientes asociaciones y personas a título individual:

· AMPA CEIP. El Quirinal (Adriana Gonzalo Arnaiz)

· Caritas Arciprestal de Avilés (Juan Mª Riestra Alonso y Verónica Canel)

· Asociación Sabia Nueva Distrito 33 (Mª Rosabel Montiel Baro)

· Entainar (Mª Eva  Iglesias Llaneza)

· Cruz Roja (Alejandro Vigil Morán)

· Asoc. Retina Asturias (Andrés Mayor Lorenzo)

· A. Asturiana de Esclerosis Múltiple (Celina Rodríguez Menéndez y Antonio Palma Fdez.)

· UGT Avilés (Mª Ángeles López Fernández)

· Asoc. Pro Defensa de los Servicios Públicos Avilés/Comarca ( Xosé Francés Rodríguez)

· Vivir en Positivo (Lázaro Blanco Sabin)

· Aviles Stadium Club de Fútbol, (Miguel Miguel Gutiérrez)

· A título individual,  Reynaldo de Frutos Martín

· A título individual,  Patricia Patallo Valea

· A título individual, José Juan Fernández Arias  

Actúa de secretaria la funcionaria Adelaida Fernández Brañas, por delegación de la Secretaria municipal.
ORDEN DEL DIA:
Se trata de manera monográfica el único punto del Orden del Día:

Información y debate de las propuestas a presupuesto municipales del año 2016
Informa Fuen que hasta el día 27 se recibieron las propuestas para los presupuestos del 2016. Hoy vamos a ver las especificas de esta Zona, aunque el documento que se os envío tenia todas las propuestas presentadas. 
La Alcaldesa plantea que las prioridades del equipo de Gobierno para las cuentas municipales del próximo ejercicio que son las siguientes: 

Generar las condiciones para impulsar al actividad económica y la creación de empleo. Es nuestro primer objetivo. Habrá un capítulo para incentivar la actividad económica, que procure la generación de empleo. Una de las principales apuestas es el Parque Tecnológico, la innovación, créditos para el emprendimiento, puesta en marcha de una oficina de atención a quienes quieren poner en marcha un negocio, como actuaciones más destacables.

Mantener el gasto social y las medidas de lucha contra el impacto de la crisis en las personas y las familias. Todo lo que tiene que ver con prestaciones sociales, pobreza energética, atención a la dependencia etc. Todo ello supone un 25% del total del presupuesto. Se incluye también todo lo relacionado con la educación y la conciliación de la vida familiar y laboral: educación (apuesta por el 0 a 3, refuerzo educativo, evitar al máximo el fracaso escolar).

Mejora del entorno físico de la ciudad y de los servicios que prestamos a la ciudadanía

Hacer que los espacios de convivencia sean lo más agradables y funcionales posible, que mejoren los lugares en los que vivimos.

Trabajo en líneas estratégicas de futuro, como puede ser el Plan de Movilidad y otros. Respecto al Plan de Movilidad habrá una partida para contratar a una Consultora que nos ayude a hacer un buen diagnóstico, contando con la participación de todos y todas; hacer una propuesta a medio plazo que nos permita saber qué actuaciones tienen que llevarse cabo, qué nos supone económicamente y buscar fondos, intentando conseguir financiación europea. El Plan de Movilidad tiene que ser comarcal: esto acarrea más dificultades, pero dada la infraestructura y la situación de nuestro municipio, no puede ser de otra manera. Hay 5 Ayuntamientos implicados, el Consorcio de Transporte y las Compañías privadas. 

Este proceso participativo nos aproxima mucho a la realidad porque es un ejercicio de participación práctica. Y en política local hay que tener los pies en el suelo y la mente en propuestas de futuro innovadoras. 

Quiero reconocer el trabajo de las entidades y personas que formáis parte de los Consejos de Participación. Aunque hay demandas concretas, que son necesarias, pero lo también se presentan propuestas que afectan a la mayoría de la población de la zona, e, incluso, de la ciudad en general. Esto dice mucho de la calidad de la participación en Avilés. 

El Concejal de Participación Ciudadana manifiesta que todas las aportaciones se consideran importantes y han sido recogidas. La intención es ir dando respuesta a todas ellas en la medida de lo posible, aunque no hayan sido priorizadas. Da cuenta de lo que han informado los Técnicos y Técnicas municipales sobre la viabilidad de las aportaciones presentadas. No obstante, su ejecución estará supeditada, en gran medida, a la aprobación de los presupuestos.

Tras la exposición de las informaciones técnicas se producen una serie de intervenciones en el sentido de aclarar o ampliar la información, y se debaten las prioridades, con explicación de las mismas por parte de las personas que las proponen, entre las que cabe destacar:
Xosé Francés (Asoc. Pro Defensa de los Servicios Públicos Avilés/Comarca), respecto a su propuesta sobre Plan de información de la calidad del aire, informa que los picos son altos. Aunque la información está en la web, hay muchas personas que no pueden acceder a ella. Creemos que la nueva marquesina del Parque de las Meanas sería un lugar idóneo. Avilés es la ciudad más contaminada de España. Desde el Consejo de Salud debería inflrmarse de este problema.

La Alcaldesa: hay que ser objetivos, pero no alarmistas. Me `parece bien informar, también que se ubique en la marquesina.  No somos la ciudad más contaminada; lo fuimos hace años. Tuvimos picos altos este mes, principalmente por la climatología. Somos una ciudad industrial y tenemos Puerto. Hay que ir pactando; vivimos de eso. Ser alarmistas nos perjudica. Sin hacer autoengaño, un exceso de información negativa nos perjudica; os pido prudencia y equilibrio. Estemos con el Plan de Calidad estratégico del aire con el Principado. Hay noticias no contrastadas científicamente que no nos vienen bien. 
Xose: lo que hicimos desde la Plataforma fue una reunión a la que asistieron u ingeniero y un médico.

La Alcaldesa: dieron informaciones de mayor índice de cáncer en niños, aunque la propia persona que dio los datos, dijo que no estaban contrastados científicamente. No hagamos alarmismo, no seamos imprudentes. 
Xosé: el médico fue Laureano Rivas (sustituyó a una pediatra que no pudo asistir). No hicieron ninguna manifestación al respecto. No pretendemos el cierre de empresas, pretendemos que se favorezca nuestra salud.

Respecto a la aportación de anexionar el Parque Luz Rodríguez Casanova a la Plaza del Carbayo y Barrio de Sabugo, Adriana (AMPA Quirinal) propone que se incluya además una zona de Juegos infantiles. Se amplía la propuesta con esta aportación.

Lázaro, (Vivir en Positivo), ha elaborado una felicitación en la que desea lo mejor para todas las personas que participan en los Consejos. 

Seguidamente se someten las propuestas a votación. El procedimiento es que cada Entidad o persona a título individual elija dos propuestas, y, del total, las dos que hayan obtenido mayor número de votos, serán las aportaciones consideradas como prioritarias.

Tras la correspondiente votación, los resultados obtenidos, en la Zona 3, son los siguientes:

1. Una imagen vale más que mil palabras: Señalización inclusiva de edificios públicos

2. Dotar de un recurso de alojamiento temporal para las personas que salen de prisión y no cuentan con apoyos familiares ni con recursos económicos.

Sin más asuntos que tratar finaliza la reunión a las 20.30 horas.
Servicio de Participación y Ciudadanía
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